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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.64 

 

OGGETTO: INDIRIZZI IN MERITO ALLA PARTECIPAZIONE DEI BAMBINI 

DISABILI ALLE ATTIVITA' DI INCLUSIONE. EROGAZIONE CONTRIBUTO AL CISS 

PER ORGANIZZAZIONE           

 

 

L’anno DUEMILAVENTUNO addì SETTE del mese di GIUGNO alle ore 17:30 nella solita sala 

delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

 

 

RICHIAMATO il d.l. 73 del 25/05/2021 art. 63 “Misure per favorire le opportunità 

e per il contrasto alla povertà educativa” con il quale il Ministero elargisce direttamente ai 

Comuni risorse per interventi di potenziamento sui centri estivi diurni e progetti rivolti a 

contrastare la povertà educativa;  

 

DATO ATTO che sono in corso di definizione gli importi che il Ministero elargirà 

al Comune di Bricherasio. 

 

RICHIAMATE le interlocuzioni avute con l’Assistente Sociale ed i genitori di due 

minori disabili che necessitano di usufruire di attività specifiche, fra le quali la 

partecipazione ai centri estivi, al fine di incentivare la loro integrazione ed inclusione con 

gli altri ragazzi,  

 

DATO ATTO che dalle relazioni si evince che le ore da coprire da parte degli 

educatori risultano un totale n. 200;   

 

DATO ATTO che la gestione verrà affidata al CISS (Consorzio Intercomunale dei 

Servizi Sociali) di Pinerolo, il quale continuerà l’incarico del servizio di assistenza, come 

per gli anni 2019 e 2020, tramite gli operatori della Cooperativa Mafalda;  

 

RITENUTO di dover incaricare il CISS per il servizio in oggetto ed autorizzare le 

famiglie a fare partecipare i propri figli ai centri estivi di Bricherasio per un totale di 200 

ore, ponendo l’onere della spesa a carico del Comune di Bricherasio che rimborserà al 

Consorzio le spese effettivamente sostenute previa rendicontazione;  

 

RITENUTO di definire che la spesa massima potrà essere di € 4000,00 a condizione che 

tale spesa possa essere inserita nella prossima variazione di bilancio; 

 

DATO ATTO del parere favorevole concernente la regolarità tecnica espresso ai 

sensi dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 

dal Responsabile del Servizio interessato; 

 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e 

proclamato dal Presidente  

 

DELIBERA 

 

1) DI INCARICARE il CISS (Consorzio Intercomunale dei Servizi Sociali) di Pinerolo 

ad autorizzare le famiglie dei due bambini disabili a partecipare alle attività di 

inclusione, ponendo l’onere della spesa a carico del Comune di Bricherasio che 

provvederà a rimborsare il Ciss di Pinerolo; 

 

2) Di procedere alla liquidazione delle ore svolte dagli operatori della Cooperativa 

Mafalda al CISS dietro regolare rendicontazione; 

 

 

Inoltre, 

con separata unanime votazione FAVOREVOLE 

 

DELIBERA 

 

Considerata l’urgenza di provvedere all’incarico prima dell’avvio delle attività 



Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 267/2000  

 

 

 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


